

## **Хроника событий**

### **Ноябрь 2022 год**

#### 2 ноября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Совета по взаимодействию органов местного самоуправления при Совете Республики Национального собрания Республики Беларусь на тему: «О совместной работе органов местного управления и самоуправления по развитию территорий и повышению экономического потенциала регионов» в Петриковском районе.

#### 4 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочей поездке Премьер-министра Республики Беларусь Головченко Р.А. в Гродненскую область, где ознакомились со строительством производства стеклянной тары, а также с вводом в эксплуатацию нового путепровода возле ОАО «Гродно Азот».

#### 9-10 ноября

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в XI заседании Белорусско-Индийской межправительственной комиссии по сотрудничеству в области торговли, экономики, науки, технологий и культуры, а также в Белорусско-Индийском бизнес-форуме в г. Нью-Дели (Республика Индия).

#### 9 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании экспертного совета при Совете Республики по проектам законов по бюджету и налогам.

#### 10 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам совершенствования работы ФСЗН и усиления поддержки пенсионеров и детей-инвалидов.

#### 11 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в выездном республиканском семинаре-совещании по восстановлению и использованию мелиорированных земель под председательством Главы государства в Толочинском районе Витебской области.

#### 15 ноября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в совещании у Председателя Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Кочановой Н.И. по вопросу рассмотрения предложений усиления роли местных Советов депутатов.

#### 16 ноября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам.

#### 23 ноября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по обеспечению подготовки и проведения в Республике Беларусь в 2023 г. II Игр стран СНГ.

#### 24 ноября

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в Форуме ответственного бизнеса, на котором выступила с докладом о перспективах «зеленого финансирования».

#### 25 ноября

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей встрече в г. Москве с руководством Министерства финансов Российской Федерации по актуальным вопросам регулирования сферы обращения драгоценных металлов, драгоценных камней и изделий из них, углубления кооперационных связей между хозяйствующими субъектами ювелирного рынка России и Беларуси.

#### 28 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании совместных коллегий высших органов финансового контроля государств-членов ЕЭС, для подведения итогов соблюдения в 2021 г. Протокола о порядке зачисления и распределения сумм ввозных таможенных пошлин (иных пошлин, налогов и сборов, имеющих эквивалентное действие).

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу со студентами и преподавательским составом УО «Республиканский институт профессионального образования».

#### 30 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь для рассмотрения материалов по проектам законов о республиканском бюджете на 2023 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь в нулевом чтении.